SUZUKI KIZASHI
ApTtukyn: Cranb 111.05509.1 KapTtep v KN

Kysos: Bce

Foa Bbinycka: 2010-2014

O6bem gBurarensa: 2,4

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA
L BOAT MON I e i s sosme 2 WIT.
D BN MBS concnisnma s s eme e 2 T,
3. BN M. oo s 1 Wr.
L 17 L7 T 2 .
L | o T - e e 2 LT,
T 11117 ) e g VP 1 Wr.
P 5 T A i LT (R ————— 1 | | |
8. Naika 3aknagHasa M8x50.............. 2 Wr.
9. N'aka 3aknagHaa M10................. 1 kT,

MHCTPYKUWNSA NO YCTAHOBKE

1. B oTBepcTMe nepeaHei YacTu NoApaMHUKa YCTAaHOBUTDb
raiky 3aknaaHyw M10x60/10 c BBepHyThIM 6onToM M10x30.
2. B oTBepcTMe 3aQHEn YyacTu NogpaMHUKa YCTaHOBUTb
raiky saknagHywo M8x50 c sBepHyTbiMKM BonTamu M8x30.

3. BoiBepHyTe B NepeaHer 4acTu ABa 60nTa KpenneHusa
NbIAbHUKA,

4. YCTaHOBUTbL 3alUWUTY Ha ycTaHoBneHHble 60nTel M8x30 K
M10x30.

Brynka h=10 MM.
Maika 3aknagHaa M10x60/10 A

' Bont M6x30

Wanba 6
30

. \ BonT M10x
L LY Waiba 10
" Tlaiika 3aknagHas M8x50

. BonT M8x30
Wanba 8

5. MNepeaHO0 YacTb 3aWKUTLl 3aKpenuTe BonTamu MEx30
yepes BTYNKKM h=10 MM. B WITaTHbIE MECTa KpPenneHus nbiibHUKA.
6. 3atAaHyTb BCce pe3bboBbie coegnHerns (M10-50 Hm, M8-30 Hm,
M6-10 HM). Wcnonb3oBaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLyeHo.



